1. Написать выражения компонент вектора [image: image1.png]


 по осям координат.

2. Написать разложение вектора [image: image2.png]


 по координатным ортам.

3. Даны векторы [image: image3.png]


 и [image: image4.png]


 . Найти векторы [image: image5.png]


 , [image: image6.png]


 , [image: image7.png]3a-4b



 .

4. Найдите координаты точек С, являющейся серединой отрезка АВ и М, делящей отрезок АВ в отношении 2:1, считая от точки А, если [image: image8.png]


 и [image: image9.png]B{23:4)



 .

5. Найти координаты X, Y, Z суммы векторов [image: image10.png]


 .

6. Найти сумму векторов [image: image11.png]


 .

7. Найти координаты вектора [image: image12.png]AB



 , если [image: image13.png]


 и [image: image14.png]


 .

8. Найти длину вектора [image: image15.png]AB



 , если [image: image16.png]A{3;




 и [image: image17.png]B{-1,2;-3}



 .

9. Коллинеарны ли векторы [image: image18.png]


 и [image: image19.png]


, разложенные по векторам [image: image20.png]


 и [image: image21.png]


,    

       где [image: image22.png]



10. Даны точки: [image: image23.png]11,Bi0;1,31,C72,0,15



 Найти длину вектора   [image: image24.png]|45 +450]



;

11. Даны векторы
[image: image25.wmf]a

r

(1; 2; 3), 
[image: image26.wmf]b

r

(-1; 0; 3), 
[image: image27.wmf]с
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(2; 1; -1) и 
[image: image28.wmf]d

(3; 2; 2) в некотором базисе. Показать, что векторы 
[image: image29.wmf]a

r

, 
[image: image30.wmf]b

r

 и  
[image: image31.wmf]d

 образуют базис и найти координаты вектора 
[image: image32.wmf]с
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в этом базисе.
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